

Администрация Боровичского муниципального района

Антинаркотическая комиссия Боровичского муниципального района

ПРОТОКОЛ № 2

12.04.2018 года

Присутствовали:

Рябова Е.Ю.-заместитель Главы Администрации муниципального района, заместитель председателя комиссии;

Гетманова С.Ю. –секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Бойцова А.Ф., Демьянов А.В., Залужная М.Н., Маслова М.Н., Малая И.А., Калинина М.А., Клишина Л.А., Коновалова О.В., Ларионова О.А., Иванова Е.С., Сюгина Е.А., пешко К.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Об основных показателях областной наркологической ситуации в разрезе муниципальных районов области, сформированных в Докладе о наркоситуации по итогам деятельности за 2017 год.

2.Информация по протоколу заседания Антинаркотической комиссии в Новгородской области от 21 марта 2018 года №1

3. О работе службы по социальной реабилитации наркозависимых лиц, прошедших медицинское лечение, созданной на базе ОАУСО «Боровичский комплексный центр социального обслуживания».

По первому вопросу слушали:

Рябову Е.Ю., которая остановилась на основных показателях ежегодного мониторинга наркоситуации в Новгородской области за 2017 годы.

В докладе отмечена следующая положительная динамика:

снижение показателя «распространенность наркомании» (на 100 тыс. населения) на 1,8 % (с 321,8 до 315,9)

снижение количества зарегистрированных наркопотребителей на 26,9 % (с 4306 до 3148).

-уменьшение количества лиц, у которых впервые выявлено употребление наркотиков без признаков зависимости с 383 до 341

-уменьшение количества зарегистрированных наркопотребителей из числа несовершеннолетних с 48 до 18 человек.

-уменьшение количества впервые выявленных наркопотребителей среди несовершеннолетних с 16 до 11 чел.

-рост количества больных снятых с диспансерного наблюдения в связи с выздоровлением со 111 до 116 человек

- увеличение количества выявленных административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков с 1007 до 1130 .

Негативно отмечено

-рост показателей «заболеваемость наркоманией» на 16,5% (с 10,9 до 12,7)

-увеличение количества умерших от передозировок наркотическими средствами с 15 до 22 человек.

-рост количества преступлений в сфере НОН, совершенных несовершеннолетними с 11 до 17 преступлений.

С информацией по основным показателям областной наркологической ситуации, сформированным в Докладе о наркоситуации по итогам деятельности за 2017 год выступила Гетманова С.Ю. (доклад прилагается)

Члены комиссии отметили, что в этом году Боровичский муниципальный район только по показателю «Вовлечение наркопотребителей в незаконный оборот наркотиков» оценен «Состояние кризисное». Данный показатель находится в «красной зоне» по причине нахождения на территории муниципального района отдела по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Боровичский» и по причине хорошей работы сотрудников данного отдела.

По второму вопросу слушали:

Гетманову С.Ю., которая проинформировала членов комиссии о протокольном решении Антинаркотической комиссии в Новгородской области от 21 марта 2018 года №1, акцентировав внимание на следующих моментах:

- На необходимости продолжить работу по оказанию консультативно-профилактической помощи неблагополучным семьям, в том числе имеющим несовершеннолетних детей, с привлечением представителей наркологических служб и правоохранительных органов.

- На необходимости проведения анализа результатов деятельности в сфере антинаркотической пропаганды и обеспечения информационно-пропагандистского сопровождения мероприятий антинаркотической направленности.

-На актуализации материалов в сфере антинаркотической пропаганды на официальных сайтах администраций муниципальных районов.

По третьему вопросу слушали:

Калинину М.А., которая проинформировала собравшихся о работе Службы социального сопровождения наркопотребителей, созданной на базе Боровичского комплексного центра. На сегодняшний день, специалисты, которые обучались для работы с наркозависимыми людьми в части оказания им социально-реабилитационных услуг уволились. Информирование граждан о созданной службе осуществляется через СМИ, а также через ГОБУЗ «БПНД».

Несмотря на это, обращений от наркозависимых лиц за время работы Службы не поступало.

Клишина Л.А. сообщила, что информирование о работе Службы диспансером проводится, но, к сожалению, принудить наркозависимого пройти социальную реабилитацию врачи не могут.

Калинина М.А. сообщила, что данный вопрос находится на контроле у министерства труда и социальной защиты населения Новгородской области.

**Заместитель Главы
администрации района,
заместитель председателя комиссии**



Е.Ю. Рябова

Администрация Боровичского муниципального района
Антинаркотическая комиссия Боровичского муниципального района

РЕШЕНИЕ

12.04.2018

Заслушав и обсудив вопросы вынесенные на заседание
Антинаркотической комиссии Боровичского муниципального района

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать всем заинтересованным службам и ведомствам продолжить работу по профилактике негативных явлений среди жителей муниципального района.

Срок: постоянно

3. Секретарю Антинаркотической комиссии Боровичского района направить письмо в аппарат Антинаркотической комиссии Новгородской области о рассмотрении на заседании комиссии Доклада о наркоситуации в Новгородской области по итогам 2017 года с пояснением показателя «Состояние кризисное» по направлению «Вовлеченность наркопотребителей в незаконный оборот наркотиков».

Срок до 27.04.2018 года

4. Рекомендовать ОАУСО «Боровичский комплексный центр социального обслуживания»

4.1.Продолжить работу по оказанию консультативно-профилактической помощи неблагополучным семьям, в том числе имеющим несовершеннолетних детей, с привлечением представителей наркологических служб и правоохранительных органов.

Срок: постоянно

- 4.2. Информацию по данному направлению представить секретарю антинаркотической комиссии Боровичского района.

Срок до 15 мая 2018 года

5. Рекомендовать членам Антинаркотической комиссии Боровичского муниципального района:

5.1.Провести анализ результатов деятельности в сфере антинаркотической пропаганды и обеспечения информационно-пропагандистского сопровождения мероприятий антинаркотической направленности.

Рассмотреть данный вопрос в III квартале 2018 года

- 5.2. Актуализировать материалы в сфере антинаркотической пропаганды на официальных сайтах организаций и учреждений.

Срок: постоянно

**Заместитель Главы
администрации района,
заместитель председателя комиссии**



Е.Ю. Рябова